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平成２７年度私立大学に対する大学・キャンパス・学部等の設置に関する 

アンケート調査結果 

 

調査の概要 

 

１ 調査期間  平成 28年２月 

２ 調査方法  全国の私立大学（５７９校）に対する郵送アンケート 

  ※三重県内の私立大学や通信制の大学は対象外 

３ 有効回答数  272校（有効回答率47.0％） 

４ 調査項目 

（１）大学、キャンパス、学部等の設置可能性 

（２）関心がある学問分野 

（３）設置にあたり重視する事項 

（４）設置にあたり県・市町村に期待すること 

（５）設置にあたり魅力を感じる地域 

 

※比率は全て百分率で表し、小数点第２位を四捨五入しているため、百分率の合計が100％

にならない場合があります。 

 

集計結果 

 

問１ 今後 10年以内に、新たに大学、キャンパス、学部等の設置を検討する可能性はあり

ますか。（○は１つ） 

 選択肢 回答数 回答率（％） 

１ 文部科学省に設置許可申請済又は申請予定 36 13.2 

２ 既に検討をはじめている 31 11.4 

３ 今後検討する可能性はある 41 15.1 

４ 検討する可能性は少ない 16 5.9 

５ 検討する可能性はない 148 54.4 
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「文部科学省に設置許可申請済又は申請予定」（36 校、13.2％）と「既に検討をは

じめている」（31 校、11.4％）を合わせた「検討する可能性がある」大学は 67 校、

24.6％となっています。 
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問１－２ 問１で１と回答した方のみにお尋ねします。どのような内容を検討されています

か。 

 選択肢 回答数 回答率（％） 

１ 大学の設置 0 - 

２ キャンパスの設置 4 12.1 

３ 学部の設置 29 87.9 

４ サテライトの設置 0 - 

５ 実践的な職業教育を行う新たな高等教育機関 0 - 

６ その他 0 - 
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回答があった33校のうち、「キャンパスの設置」が４校（12.1％）、「学部の設置（学

科の設置を含む）」が 29（87.9％）校となっています。 

 

問２ 新たに大学、キャンパス、学部等の設置を検討する場合、どの分野に関心があります

か。（○は３つまで） 

 選択肢 回答数 回答率（％） 

１ 人文学系統 25 11.1 

２ 外国語学部系統 19 8.4 

３ 法学系統 6 2.7 

４ 経済・経営学系統 21 9.3 

５ 教育学系統 19 8.4 

６ 理学系統 9 4.0 

７ 工学系統 10 4.4 

８ 医学系統 20 8.9 

９ 看護学系統 26 11.6 

10 農林水産学系統 3 1.3 

11 生活科学・福祉系統 23 10.2 

12 芸術学検討 3 1.3 

13 体育学系統 19 8.4 

14 その他 22 9.8 
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「看護学系統」が最も多く 26校（11.6％）、次いで、「人文学系統」が 25校（11.1％）、

「生活科学・福祉系統」が 23校（10.2％）となっています。 
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問３ 新たに大学、キャンパス、学部等の設置を検討する場合、重視する事項は何ですか。

（○は２つまで） 

 選択肢 回答数 回答率（％） 

１ 公共機関による交通アクセス 68 34.2 

２ 周辺エリアにおける１８歳以下の若年人口 58 29.1 

３ 周辺エリアにおける研究機関等の立地状況 10 5.0 

４ 行政の支援（補助金交付、土地の提供等） 47 23.6 

５ その他 16 8.0 

  199  

 

「公共交通機関による交通アクセス」が最も多く 68 校（34.2％）、次いで、「周辺

エリアにおける 18 歳以下の若年人口」が 58 校（29.1％）、「行政の支援（補助金交

付、土地の提供等）」が 47校（23.6％）となっています。 

 

問４ 新たに大学、キャンパス、学部等の設置を検討する場合、県・市町村に期待すること

は何ですか。（○は２つまで） 

 選択肢 回答数 回答率（％） 

１ 設置に必要な経費の助成（補助金交付） 71 34.8 

２ 必要な土地の提供又は斡旋 48 23.5 

３ スムーズな許認可（開発許可等） 30 14.7 

４ 就職斡旋、学生確保など設置後の運営支援 53 26.0 

５ その他 2 1.0 
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「設置に必要な経費の助成（補助金交付）」が最も多く 71校（34.8％）、次いで、「就

職斡旋、学生確保など設置後の運営支援」が 53 校（26.0％）、「必要な土地の提供又

は斡旋」が48校（23.5％）となっています。 

 

問５ 新たに大学、キャンパス、学部等の設置を検討する場合、どの地域に魅力を感じます

か。（○は２つまで） 

 選択肢 回答数 回答率（％） 

１ 東海（愛知、岐阜、三重） 20 15.0 

２ 中部（１を除く） 5 3.8 

３ 近畿（三重を除く） 35 26.3 

４ 関東 44 33.1 
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５ 国内その他 28 21.1 

６ 海外 1 0.8 
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「関東」が最も多く４4 校（33.1％）、次いで、「近畿」が３5 校（26.3％）、「東海

（愛知、岐阜、三重）」が 20校（15.0％）となっています。 

 

 

 


